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E n e l II  Trimestre 2019

se  expidieron Apostillas

189.234            9.878

Total de encuestas  real izadas en el trimestre: 3.446
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Legalizaciones



Resultados de la consulta por pregunta

Seleccione la  forma en la  que usted real izó el  t rámite de Apost i l la  /  Legal ización

Resultados encuesta de satisfacción  

Apostilla y Legalización
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De manera personal
82%

A través de un familiar
11%

Un tercero
5%

Empresas o personas 
que realizan trámites

2%
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Resultados de la consulta por pregunta

Considera usted que el  trámite en l ínea de Aposti l la  y Legal izaciones a través del  
Sit io Web de la Canci l lería fue:
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Muy buena
71%

Buena
22%

Regular
5%

Mala
1% Muy mala

1%
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¿Su experiencia al dil igenciar el formulario de sol icitud en línea fue?

Resultados de la consulta por pregunta
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E l i nd i ca dor d e Sat i s fa cc i ón d e Usua r i o s d e l a Coo rd i na c i ón d e Apost i l la y
Lega l i za c i ones p a ra e l pr i me r t r i mest re d e l 2 01 9 (a br i l a jun i o) , mu est ra u n va l o r
d e 9 3. 1 %, te n i endo en cu enta q u e se tomó el tota l d e l a s encuesta s d e
sat i s fa cc i ón d e l os usua r i o s , q u e comp a ra d o con e l resu l ta do obte n i do en e l
pr i me r t r i mest re de l a ño 2 01 9 (en ero a ma rzo ) e s d e 9 2. 9 %, l o qu e rep res enta u n
i ncrem ento d e i n di ca d or d e 0. 2 %, d onde s e pued e conc l u i r q u e l a s persona s qu e
respond i e ron l a encuesta está n sat i sfecha s con e l se r v i c i o q u e s e p resta en esta
Dependenc i a .

Con resp ecto a la meta f i j a da d e 9 1% , s e e ncuent ra po r e n c i ma del porc enta je en
2. 1 %, l o q u e d a u n resu l ta do sat i s fa ctor i o, con l a pos i b i l ida d d e mej o ra , ten i end o
en cu enta q u e s e rea l i za u n a rev i s i ón r i g urosa d e l a s sugerenc i a s e
i nsat i s facc i one s para busca r s o l uc i ones , l og ros y nuevo s avances tec no l óg i cos ,
pa ra s i mpl i f i car l os t rá mi tes d e l os ser v i c i os q u e presta esta Coord i na c i ón .

Resultado consolidado

– 6 –

Resultados encuesta de satisfacción  

Apostilla y Legalización

Ministerio de Relaciones Exteriores - II trimestre 2019



Observaciones o sugerencias de las partes interesadas que atendieron  

la encuesta
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E n  e l  a n á l i s i s  d e  l o s  co m e nta r i o s  re a l i za d o s  p o r  l o s  u s u a r i o s  d e  l a  C o o rd i n a c i ó n  d e  
A p o st i l l a s  y  L e ga l i za c i o n e s ,  s e  p u e d e  ev i d e n c i a r  q u e  e l  s e r v i c i o  q u e  s e  o f re c e  e s  d e  ca l i d a d  
y  l o s  c i u d a d a n o s  s e  s i e nte n  s at i s fe c h o s  a l  re a l i za r  e l  t rá m i te  1 0 0 %  e n  l í n e a ,  a u n  c u a n d o  s e  
d e b e  fo r ta l e c e r  a l g u n o s  a s p e c to s  co m o  e l l o s  l o  i n d i ca n  tex t u a l m e nt e ,  e n  l a  m u e st ra  q u e  
n o s  p e r m i t i m o s  re l a c i o n a r :  

“(..) 

1. Ninguna. El Trámite en línea de Apostil la y Legalizaciones fue muy buena.

2. Excelente servicio

3. Facilitar el proceso de pago, que sea en más puntos, mediante una cuenta bancaria, Efecty o algo similar

4. Debería permitir que los cajeros del Banco Agrario reciban las consignaciones.....en municipios como 
Tumaco

5. Me gustaría poder omitir el paso de ir hasta el consulado sería bueno hacer todo por medio de la página

6. Excelente servicio. Ninguna sugerencia

7. Seguir así, felicitaciones.

8. Felicitaciones y gracias por la gestión

9. Increíble como funciona de bien este servicio! Mis felicitaciones!

10. Que pongan más bancos para pagar el trámite ya que el Banco Agrario de Palmira dice que ya no 
reciben convenios para pagar apostil lada.
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Resultados encuestas de satisfacción  

Apostilla y Legalización
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11. Siempre que he utilizado el servicio de Apostilla ha sido muy EFICIENTE Y RAPIDO

12. Para pagos en exterior debe tener una mejor facilidad de pago.

13. Tener más facilidades de pagos y extender el tiempo para pagar el trámite que sea mayor a 
más de un día. Muchas gracias

14. Ampliar los medios de pagos

15. Es más fácil económico por supuesto, nada como hacer nuestras diligencias sin recurrir a 
terceros, sólo es falta de acostumbrarte a lo que tenga que ver el " servicios en línea " .Genial!.

16. Todo el proceso fue muy bueno y ágil. felicitaciones y gracias

17. Excelente servicio los felicito por su excelente atención.

18. Muy buena y los tiempos de respuesta son muy rápidos

19. Para el pago presencial debe de tener autorizados más bancos

20. Me pareció ágil y rápido el trámite. Página web muy amigable



Resultados encuesta de satisfacción  

Apostilla y Legalización

E s  i m p o r t a n t e  t e n e r  e n  c u e n t a ,  q u e  l a  f o r m a  d e  p a g o  u t i l i z a d a  p o r  e l  
M i n i s t e r i o  d e  R e l a c i o n e s  E x t e r i o r e s ,  e s  u n a  q u e j a  c o n s t a n t e  y  f r e c u e n t e  p o r  
p a r t e  d e  l o s  u s u a r i o s ,  p o r q u e  e s  u n  s i s t e m a  l i m i t a n t e  a l  q u e  l e  f a l t a n  m e j o r e s  
p o s i b i l i d a d e s  p a r a  q u e  p u e d a  s e r  u t i l i z a d o  e n  e l  e x t e r i o r  c o n  m á s  f a c i l i d a d  y  
t a m b i é n  s u g i e r e n  m a y o r  c o b e r t u r a  d e  l o s  p a g o s  a  n i v e l  n a c i o n a l .
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S e h a n r e a l i z a d o p u b l i c a c i o n e s e n r e d e s s o c i a l e s , c o n i n f o r m a c i ó n d e
i n t e r é s p a ra l o s c i u d a d a n o s , s o b r e l o s b e n e f i c i o s , r e c o m e n d a c i o n e s y
p a s o s p a ra g e n e ra r e l t rá m i t e .

S e c o n t i n ú a n h a c i e n d o a c e r c a m i e n t o s c o n l a s d i f e r e n t e s E n t i d a d e s , c o n e l
f i n d e r e a l i z a r i n t e r o p e ra b i l i d a d p a ra g e n e ra r d o c u m e n t o s i m p o l u t o s , s i n
i n t e r v e n c i ó n h u m a n a .

Mejoras
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